
1º - Clique no botão “Download for Windows” 

 

 

 

2º – Você será direcionado para esta tela e ai é só aguardar o download começar. 

 

 

3º – Depois que o download for efetuado, de um duplo clique no ícone de instalação do 

VsCode 

 



4º - Marque a opção “Eu aceito o acordo” e depois clique em “Próximo” 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



5º - Não precisa mudar nada nesta etapa, só clicar em “Próximo” 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



6º = Como na etapa anterior, não mude nada e clique em “Próximo” 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



7º -  Marque a opção “Criar um atalho na área de trabalho” e clique em “Próximo” 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



8 º - E agora clique em instalar. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



9º - Aguarde a instalação finalizar. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



10º - Por fim, clique em concluir e a instalação estará finalizada. O Visual Code irá iniciar 

automaticamente. 

 

 

 


